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Uczestnicy postępowania 
przetargowego 

 
Dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pt. „Remont drogi 
gminnej nr 108280E w miejscowości Rydzyny Dolne”, 

 
ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIE DO SIWZ oraz MODYFIKACJA TR EŚCI SIWZ 

 
 
Gmina Pabianice, reprezentowana przez Wójta Gminy Pabianice, działając na podstawie 

art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 
r. poz. 1986, z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp przekazuje poniżej zapytania Wykonawców 
do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) wraz z wyjaśnieniami: 

 
 
 

Pytanie 1: 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wykonanie wszystkich warstw stabilizacji 
gruntu cementem lub innym spoiwem spełniającym wymagania SST metodą 
wykonywania na miejscu?  

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający nie wyraża zgody na wykonywanie stabilizacji metodą na miejscu. 

 
Pytanie 2: 

W dokumentacji technicznej występuje niespójność w zakresie kategorii ruchu, dla 
jakiej należy zaprojektować mieszanki mineralno - asfaltowe. Zgodnie z opisem 
technicznym konstrukcję nawierzchni zaprojektowano dla KR1 i takie też 
wymagania podano w specyfikacji technicznej . Na przekroju konstrukcyjnym 
wskazano natomiast mieszanki KR3-4. Prosimy o potwierdzenie, że na 
przedmiotowym zadaniu należy zastosować mieszanki KR1, zgodnie z opisem 
technicznym i wymaganiami SST.  

Odpowiedź Zamawiającego: 
Drogę należy wykonać z mieszanek mineralno-bitumicznych przyjmując kategorię ruchu KR1. 

 
 

Pytanie 3: 
Dotyczy D.05.03.05A, D.05.03.05B. Specyfikacje techniczne opracowano                    
w oparciu o nieaktualne WT1, WT2-2010, pomimo przywołania w nich aktualnych 
dokumentów technicznych WT1, WT2-2014. Prosimy o potwierdzenie , że należy 
stosować się do aktualnych przepisów technicznych.  

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający potwierdza, że należy stosować aktualne dokumenty techniczne WT1 WT2-
2014. 

 
 



 
Pytanie 4: 

Prosimy o wykreślenie zapisu w pkt.6.2 opisu technicznego: "Na wszystkie 
podbudowy oraz warstwy bitumiczne należy stosować kruszywo magmowe." 
Specyfikacja techniczna nie wyklucza innych materiałów niż magmowe. 
Jednocześnie informujemy, że zgodnie z polskim i unijnym prawem zabronione jest 
wskazywanie konkretnych rodzajów skał lub ich wykluczanie. Parametrem 
decydującym o przydatności danego kruszywa są jego cechy geometryczne                 
i fizyczne, a nie pochodzenie. Praktyki na celu eliminowania ze stosowania 
pełnowartościowych materiałów narażają budżet Państwa na niepotrzebne 
dodatkowe koszty i nie mogą być tolerowane przez władze samorządowe, organy 
administracji drogowej ani inne instytucje nadzorujące inwestycje.  

Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający podtrzymuje swoje stanowisko stosowania na podbudowy skał magmowych. 
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